



Глубокоуважаемые читатели!

Как любая область медицины, гипертензиология постоянно развивается, появляются новые подходы к диагностике, лечению и профилактике артериальной гипертензии, в особенности, ее резистентных форм, которые до настоящего времени остаются нерешенной задачей в кардиологии.

В настоящем выпуске журнала мы предлагаем вашему вниманию несколько статей, посвященных вопросам применения новейших интервенционных методов лечения артериальной гипертензии, большинство из которых находятся лишь на стадии изучения и разработки, таких как радиочастотная абляция симпатических почечных нервов, стимуляция каротидных барорецепторов, абляция каротидного тельца, артериовенозная фистула, нейрососудистая декомпрессия, стимуляция спинного и головного мозга. Вместе с вами нам предстоит изучение этих подходов, оценка их эффективности при применении в клинической практике, и на этом пути очень важен взаимный обмен опытом.

Мы приглашаем вас к открытой дискуссии на страницах нашего журнала, обсуждению не только интервенционных подходов, но также и других важных тем, среди которых в настоящем выпуске рассматривается роль центральных адренергических и имидазолиновых механизмов артериального барорецепторного рефлекса и позиционно зависимых изменений магистрального венозного кровотока почек в регуляции системного артериального давления, персонифицированный хронотерапевтический подход к лечению артериальной гипертензии, возможности экспресс-метода определения сольчувствительности, лежащей в основе развития некоторых форм артериальной гипертензии, и многие другие, не менее актуальные вопросы.

С уважением,

д. м. н., профессор,
главный редактор журнала
«Артериальная гипертензия»
А. О. Конради